
平成２３年度 第２回 常務理事会 会議録

日時 ： 平成２３年６月２４日（金） １８：３０～２２：００

場所 ： 岐臨技事務所

出席者： 北村、石郷、永井、近藤、兼子、田中、鈴木、山本（貴）、臼井、

平沢（１０名）

進行 ： 北村 顕

【北村会長】

・平成２３年度 第２回目の常務理事会を開催します。

１．平成２３年度 春季拡大研修会・第 1 回定期総会について

○第１回定期総会の総括を資料に基づき説明した。【平沢】

○「定期総会に参加して」（仮題）の原稿を書いて頂きたい。【北村】

↓

★広報宣伝部より松山実行委員長に依頼する。

○平成２３年度第２回定期総会の開催日（平成２４年３月１１日開催予定）および、

開催に伴う理事会、常務理事会の開催時期について提案した。【平沢】

↓

★次回は中濃地区での開催なので、県学会の開催もありますので

中濃地区の理事の判断次第だと思います。【近藤】

○委任状、出席状の扱いについて【北村】

★出席状、委任状は提出期限を厳守するように周知する。

★委任状を止める方法について

・議事について賛成、反対の意思表示を示せる形式の用紙を会員に配布し、

会員一人一人の意思を集計する方式はどうだろうか。【北村】

↓

・今後の理事会で検討していく。

【北村】

○総会が終了し何よりでした。この 1 年間の集大成、皆さんの努力によりほとんど質

問なしで出来たという事は、一生懸命やって頂けた結果だろうと思っています。

有難うございました。

２．補正予算について

○兼子会計部長が説明された。



・中部圏支部学会のおおよその予算を計上しましたので、お願いします。

３．一般法人への移行について

○一般法人申請の為の説明会や研修会については、もう良いですね。このような案内

が来ました、という事です。【北村】

４．賛助会員申請・広告協賛申請について

○広告料は１回いくらという事にしてあります。【北村】

○年２回というのは、名簿と学術誌ですよね。名簿は毎年出すという条件でなんです

よね。名簿は会員が居る限り毎年発行できますが学術誌は１００％出せるかどうか

は。公募はしますが、無かった時は何か問題になるとかはないですか。【近藤】

○公募をして、何かの機会に２回出せば良いということですか。【近藤】

○会で出来なかったら、県学会の方に入れて頂くとか、でも良いですか。【近藤】

○発行するときには、その都度募集するって事ですよね。【兼子】

○賛助会員でなくても広告は載せる訳ですね。【兼子】

○「広告申込書」にあるように技師会誌と名簿は別々の募集様式になっています。

【北村】

○来年度もこの様式で良ければ次年度には早々に発送が出来ます。【平沢】

５．公益事業・無料ＨＩＶ検査会について（岐阜駅案）

○先日総会終了後に山本監事さんと臼井部長さんから話がありまして聞いています。

公益事業ですから参加していきたいと思っています。【北村】

○ＨＩＶは県外者が多いのですが、岐阜県としてもっと対象者を増やして検査してい

くという事に技師会として協力して欲しいとの事でした。【臼井】

○臼井組織調査部長より日程などについて資料に基づき説明がなされた。

○技師会が関わるのは、採血（２名）と検査（３名・一次スクリーニング）。【臼井】

○日当 1,000 円と謝礼金で対応する事を提案したい。【石郷】

６．公益事業・乳がん撲滅啓発事業について（健康まつり）

○今回の国民健康増進事業は、乳がんだけに限らず、ガン全般で良い。ヘリコバクタ

ーの検査も一緒にして頂ければ、それに該当するのではないか。企画上は問題がな

いのではと考えています。【臼井】

○申請の締め切りが７月下旬なので岐阜地区だけでなく、ほかの地区でも開催する場

合は、話し合いになるかもしれません。【臼井】

７．「日臨技臨床検査データ標準化事業」への協力について（依頼）



○田中精度保障事業部長より資料に基づき説明がなされた。

○文面の通り協力の依頼が来ました。【田中】

○どこの県も、これを受けるのは大変ですし、どんどんやっていること、報告自体が

細かくなって大変になっていくのです。【田中】

○病院施設の物を使ったり、苦労もしているから交代すると言ってもそれも受けてく

れる所が無いかもしれないし、やるか、やらないか の問題だと思う。その気持ち

の問題だと思う。【北村】

○それもそうですが、体面的な部分も非常に出てくると思う。忙しいところに更に忙

しくなって時間延長になったりする。それを見ている検査部内でも他の部門の人達

がどう考えるか。そういうものもどんどん高まっていくのです。そうなって来ると

難しくなりますね。【田中】

○日臨技の高田会長は、続けられないなら止めてもらって構わない、という人なので

どうなのでしょうか。来年度以降は、1 施設だけお願いしてお付き合いをして行く様

にしていくのか、ですね。【田中】

８．その他

●平成２３年度 日臨技第 1 回定期総会報告

・北村会長より資料に基づき説明がなされた。

●岐阜県病院会時報投稿原稿

・北村会長より資料に基づき説明がなされた。

●平成２３年度 「全国地方自治体保健所等の青少年エイズ対策推進プログラム」

・北村会長より資料に基づき説明がなされた。

・公益事業の中に、青少年の教育という事があるのでその関係は日臨技に確認す

るとの事です。【臼井】

・後進を育てるという役割もあるという事ですね。【田中】

●大一プリント平成２３年度会員名簿請求書について

・平沢庶務部長より資料に基づき説明がなされた。

●会員名簿の一部訂正について（お知らせ）

・平沢庶務部長より資料に基づき説明がなされた。

・７月２０日の発送分で会員、各施設宛に送付する予定です。

以上。


